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第147回 日商簿記検定試験 ２級 第２回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 本  社  

( 製 品 ) ( ➍ 2,210,000 ) ( 材 料 )  ( ➍  800,000 ) 

( 原 価 差 異 ) ( ➍   10,000 ) ( 賃 金 )  ( ➍ 1,020,000 ) 

(  ) (  ) ( 減 価 償 却 費 )  ( ➋  250,000 ) 

(  ) (  ) ( その他の経費 )  ( ➋  150,000 ) 

(  ) (  ) (  )  (  ) 

 ( 2,220,000 )  ( 2,220,000 ) 

（注）不要な解答欄には何も記入しないこと。 

 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

(1)   

 第１工程製造間接費配賦差異 ：  2,900 円 ( 不利 ・ 有利 )  

        

 予 算 差 異  ：  ➌  400 円 ( 不利 ・ 有利 )  
        

 操 業 度 差 異 ：  ➌ 3,300  円 ( 不利 ・ 有利 )  

       
 

 第２工程製造間接費配賦差異 :   100 円 ( 不利 ・ 有利 )  

        

 予 算 差 異  ：  ➌ 6,500 円 ( 不利 ・ 有利 )  
        

 操 業 度 差 異 ：  ➌ 6,400 円 ( 不利 ・ 有利 )  

      

     (注) 不要なものを二重線で消しなさい。 
  
 ※有利、不利の判定を含め正答とする。                  

(2)    

 第１工程月末仕掛品原価 ：  ➌  112,000 円 

      

 第２工程月末仕掛品原価 ：  ➌  321,600 円 

      

 第２工程完成品総合原価 ：  ➋ 1,303,000 円 
         
 


